INPHJIO’)KEHUE HOMEP 1

HOEHOBO NNPEJJIOXKEHHUE
BPOU EJ.IIEHA BE3 | OBLIIO CYMA
JAC BE3 J11C
TokocHeMaIH YacTH H MaTepHAJH
1| ToxocHemaTenHu YeTKH 3a obneneHa Mpexa: dyepTex Ne6 ¢ Tex. M3uckBaHusA KbM TAX 150
2|ToxocHeMmaTenHu rpadUTHH YETKU C BUCOK Mpodui: dyeprex Ne5 ¢ tex.M3ucKBaHHUs KbM TAX 16000
3|Enextporpaduthu yetku 3a JIK661 3uY EI'84 10x16x25 200
4|Enexrporpadurau yetku 3a [JK210 3uY EI'84 2x10x32x50 40
5|EnextporpaduTHu 4eTKH 3a MOTOp Ha mapHoTo 3uY 6x6x10 30
6|EnexrporpadutHu 4etku 3a MoTopuera 3a napHo EI'84 7x7, 5x10 30
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TexHUUYECKH H3HCKBAHNSA
3a

TOKOCHEMATEJHH YeTKH 3a o0JieneHeHa MPpEXA — YEePTER Ne 6

Coaspranne na Cu manumym — 30%.

Mawchnmaino nonyerum paforen Kourakren HaTHek e ot 12.5 no 17.5kN/m.
Upenenno nomycrum nuneen KonTakren natick e ot 8,0 1o 12.5kN/m.
JlonycTima mibTHocT Ha Toka:

4= 0t —

5
= CTATHYHO MONIOKEHHE — u3abpka 47A/sm” .

)
- AHHAMHYHO ¢he cxopoeT 60km/h — n3anpika 98A/sm.

3. Msnocsane 623 Tok - cyx konrakr e o1 0.01 10 0.04 a/100km.

0. lisnocnane ¢ Tok [=100A — cyx konraxt e o 0.9 no 1.2 o/100km.

7. VManocsaue ¢ rok 1=100A — pnawken konTtakT e o1 4.4 10 5.9 g/100km.
8. Cnemnduuno enekrpiyecko ennporusictue e ot 20 10 270m.mm-/m.
9. Teupaocr no Bpuuen/HB/ npu 5/2.5/10 kPa e ot 17000 o 25000.
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Texnnuecku H3IHWCKBaHHSA
3a

& K
BHCOKH TOKOCHEMATEJHH YeTKH — YEPTENXK Ne D

Koedmienra na rpnene npn nnteen kourakTen natuek I.SKN/m 11 exopoct
dm/s e B rpanniTe ot 0,20 no 0.22.

MakenmManno nonyctim padoTen KowrakTen HatHeK ¢ o 2.5 20 2.7kN/m.
ITpeseniio nonyerum jimneen kontakTen naruck ¢ ot 4.9 0 5.4KkN/m.
Jlomycruma navrhoct na roka:

,
CTATHUYHO TOJIOKEHHE — H3abpka 47A/sm” .

)
AMHAMHYHO ¢be ckopocT 60km/h — n3inpxa 98A/sm?.

H3iocsane 6e3 Tok - cyx konrakt e ot 035 A0 0,45 g/100km.
Msnocsane ¢ Tok [=100A — Cyx Kontakr e ot 3.5 10 4.0 ¢/100km.
M3nocsane ¢ ok [=100A — sraxken kouTakt e ot 6.8 10 7.2 ¢/100km.
Crieundmuno enexrpuyecko cwripoTHBaenite € o7 90 1o 3200m.mm>/m.
Teuprocr no Bpuuea/HB/ npu 5/2.5/10 kPa e ot 4200 1o 5100.



